

Celý rok je traktor v permanenci

Zhruba dva kilometry severně od Litvínova se nachází v údolí Divokého potoka město Meziboří s necelými 5000 obyvateli. Kopcovitý terén i nadmořská výška více než 500 m. kladou zvýšené nároky na údržbu veřejných prostranství a komunikací. Čistotu města a další péči o městský majetek zajišťují místní technické služby vybavené potřebnou technikou. Do jejich strojového parku patří mimo jiné také traktory Iseki TH 4295 a SXG 216.

Jako organizační složka městského úřadu působí Technické služby Meziboří. Zaměstnávají zhruba 30 stálých pracovníků, další vykonávají veřejně prospěšné práce. Mezi hlavní činnosti technických služeb patří údržba veřejné zeleně zahrnující sečení travnatých ploch v majetku města i prořezávky stromů a keřů. Pracovníci technických služeb zajišťují ve městě zimní údržbu místních komunikací, chodníků i dalších veřejných prostranství a čistotu na nich udržují i v letní sezóně a také se starají o jejich technický stav. Do kompetence technických služeb patří též péče o veřejné osvětlení, údržba kanalizace, dětských hřišť a dalšího městského mobiliáře. Organizace provozuje sběrný dvůr a zajišťuje pro občany Meziboří svoz komunálního odpadu z velkoobjemových kontejnerů rozmístěných ve městě. Mimo jiné se stará o městská sportoviště, ať již jde o zimní areál, sportovní halu, či atletický stadion. K výše uvedeným činnostem jsou technické služby vybaveny potřebnou technikou zahrnující nákladní automobily, nosiče kontejnerů, vysokozdviznou pracovní plošinu, nakladače, žací stroje a pochopitelně traktory. Ve strojovém parku má svoje zastoupení i značka Iseki. Čtvrtou



sezónu v Meziboří slouží kompaktní malotraktor Iseki TH 4295 a zahradní žací traktor Iseki SXG 216.

V době naší návštěvy, která se uskutečnila v polovině letošního března, byl větší z traktorů ještě v plné zbroji s čelní sněhovou radlicí a sypačem. Zimní sezóna je v této lokalitě nevyzpytatelná a jak následující dny ukázaly, pracovní nářadí vhodné pro zimní údržbu

má svoje opodstatnění často i na přelomu března a dubna. Nicméně ani po konci zimní sezóny traktor rozhodně nezahálí a k dispozici je hned několik vhodných pracovních agregátů.

Kvalitní spolupráce s městem

„Úvodem musím zdůraznit, že technické služby v Meziboří pracují s vel-

kou podporou městského úřadu. Město dbá na jejich odpovídající vybavenost a v ročním rozpočtu se počítá i s plynulou obnovou technického parku a budováním potřebného zázemí. Momentálně se chystáme například na výstavbu nového skladu posypových materiálů. A velice dobrá je většina i součinnost s obyvateli, pro které technické služby zajišťují



Pohonnou jednotkou traktoru Iseki TH 4295 je dieselový motor o výkonu 33 koní



Kromě čelní sněhové radlice a sypače pracuje traktor též s mulčovačem či zametacím kartáčem. K dispozici je i sněhová fréza